

# 一个鸡蛋重达 180 克

## 业内人士称:这是畸形蛋的一种

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 大家见过的鸡蛋应该很多,但重达 180 克的大鸡蛋应该很少见。8 月 9 日下午,太康县王集乡王西村村民王金蓉家的母鸡下了一个这样的大鸡蛋。这个鸡蛋比鹅蛋还大,重达 180 克。更让人不可思议的是,这个鸡蛋竟是“蛋中蛋”。业内人士分析,这个鸡蛋应该属于畸形蛋的一种。

重达 180 克 比普通鸡蛋重 3 倍

8 月 9 日下午,市民张先生拨打本报新闻热线称,太康县王集乡王西村一农户家的母鸡下了一个大鸡蛋。10 日上午,记者来到王西村,找到大鸡蛋的主人王金蓉。

经过测量,这个大鸡蛋重达 180 克,比普通鸡蛋重 3 倍。

王金蓉讲,8 月 9 日下午,她到鸡窝里收鸡蛋,见到有这么大的鸡蛋乐坏了。下这个大鸡蛋的母鸡是散养的,平时很少喂食。之前,这只母鸡一天最多能下 3 个

蛋,而且也下过比普通鸡蛋大的蛋,只是没有这次大而已。

面对这个大鸡蛋,众邻居议论纷纷,都认为这个鸡蛋不是双黄蛋就是三黄蛋。随后,王金蓉拿来碗打开大鸡蛋,没想到大鸡蛋里面除了蛋清、蛋黄外,还有一个鸡蛋。

大鸡蛋属于畸形蛋的一种

太康县畜牧局工作人员徐卫功分析,王金蓉家养的是三黄鸡。由于她们家邻路经常过车再加上是散养,母鸡觅食时容易受到惊吓,造成鸡蛋没有正常产下而是缩回了输卵管内,又被正形成的鸡蛋所包裹,从而形成“蛋中蛋”的奇特现象。形成“蛋中蛋”后,鸡蛋肯定会变大,最外层蛋壳钙化后就会产下巨大蛋。这样的鸡蛋属于畸形蛋的一种。这个大鸡蛋的蛋清和蛋黄属于正常颜色,可以食用。

线索提供 张先生 稿酬 50 元  
新闻热线: 8289999



“蛋中蛋”

大鸡蛋比普通鸡蛋大很多

# 女儿 12 年无音讯 父母求助媒体寻找



刘同华老两口很想念女儿

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 2003 年,郸城县秋渠乡的刘东梨在大连打工期间,突然电话告知父亲不用找她,她不想回家了。如今 12 年过去了,刘东梨的父母仍没有女儿的消息。

刘东梨的父亲刘同华(音)讲,刘东梨在家最小,大家对她比较疼爱。她结婚后育有一女。女婿性格内向、踏实能干,对刘东梨百依百顺。“刘东梨和丈夫一起去大连打工时只有 20 多岁。我只知道他们打工的地方在大连市流水桥附近的一家餐厅,具体位置忘记了。其间,女婿打来电话,说是刘东梨要离婚。我去劝说他们的时候,两个人都很听话。我在那里住了几天便回了老家。谁知道我到家没几天,女婿就打电话说刘东梨不见了。我准备再次前往大连时,突然接到女儿打来

的电话。她说不用找她,她不想回家了。从此,我女儿就没了音讯。”刘同华含着泪说。

刚开始,大家对刘东梨的行为非常气愤,觉得她太过分了。其间,女婿曾多次到岳父家看望。刘同华觉得女儿那样做很不对,对不起女婿。“虽然对女儿的行为感到气愤,但她毕竟是我们老两口一手带大的。随着时间的推移,我们越来越想她了。”刘东梨的母亲哭着说。

“不管女儿现在在哪里,希望能有她的消息。即使她不愿意回来,让我们知道她还活着就行。”刘同华说。

如今,刘东梨的父母一直认为女儿还在大连,只是不想见他们,所以希望本报能帮助寻找。本报与《大连晚报》取得联系后,《大连晚报》愿意帮助刘同华夫妇寻找女儿刘东梨。



## 郸城举行反恐处突应急演练

8 月 7 日,郸城县公安局等多家单位的 150 多人在周运集团郸城汽车站开展反恐处突应急演练。

记者在现场看到,行李中的“管制刀具”被车站检查人员发现后,两名男子情绪激动,拿出“管制刀具”威胁工作人员和周围乘客。该县反恐处突小组立即启动应急处置预案,迅速将“歹徒”抓获。

晚报记者 徐松 通讯员 朱金光 摄  
线索提供 王文娟

## 我市 2015 年青少年网球锦标赛收官



8 月 9 日,2015 年周口市青少年网球锦标赛在市体育中心网球场进行收官之战。来自太康、扶沟等县(市、区)的 70 多位选手按年龄和性别分为 6 个组。经过两天的激烈比赛,6 个组的冠亚军分别被刘梦娟、宋佳奇等人获得。图为比赛现场。

晚报记者 王凯 摄